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Μείωση δηµοσίων εσόδων λόγω της προεκλογικής χαλάρωσης του φοροεισπρακτικού µηχανισµού 
 
Σε πτωτική τροχιά κινούνται τα φορολογικά έσοδα καθώς όσο εντείνεται η πολιτική αβεβαιότητα ο εισπρακτικός µηχανισµός αδρανεί 
και οι φορολογούµενοι αναβάλουν τις πληρωµές τους.  Τα πρώτα στοιχεία για τον Μάιο δείχνουν πτώση κατά 15%, όσο περίπου είχαν 
µειωθεί και τον Απρίλιο, ανατρέποντας έτσι τη θετική πορεία του πρώτου τριµήνου, όταν υπήρχε έστω και οριακά πρωτογενές 
πλεόνασµα. 
 
EE και ΕΚΤ εξετάζουν σενάριο για πιθανή ελληνική έξοδο από το ευρώ, λέει ο επίτροπος Χουχτ 

 
Η Κοµισιόν και η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα (ΕΚΤ) εξετάζουν ένα σενάριο έκτακτης ανάγκης για το ενδεχόµενο ελληνικής εξόδου 
από το ευρώ, δήλωσε ο  επίτροπος Εµπορίου, Κάρελ Ντε Χουχτ, σε συνέντευξη του που δηµοσιεύεται σήµερα. Σηµειώνεται ότι είναι η 
πρώτη φορά που ένας Ευρωπαίος αξιωµατούχος δείχνει να επιβεβαιώνει την ύπαρξη σχεδίων για την περίπτωση αποχώρησης της 
Ελλάδας από το κοινό νόµισµα.  
 
Η ελληνική έξοδος από το ευρώ θα ήταν «η αρχή ενός ακόµη µεγαλύτερου κακού», λέει ο Μ. Σουλτς 
 
Ενδεχόµενη έξοδος της Ελλάδας από την Ευρωζώνη δεν θα ήταν «το τέλος ενός κακού, αλλά η αρχή ενός ακόµη µεγαλύτερου κακού», 
τονίζει σε συνέντευξή του ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Μάρτιν Σουλτς, ο οποίος επισκέπτεται  σήµερα την Αθήνα, και 
θα έχει επαφές µε τον Πρόεδρο της ∆ηµοκρατίας, τους πολιτικούς αρχηγούς, εκπροσώπους κοινωνικών οµάδων και φορέων και 
µαθητές.  
 
«Κλειδωµένη» η συµφωνία επιστροφής της Ντόρας Μπακογιάννη στη Ν∆  
 
Λεπτοµέρειες αποµένουν να ρυθµιστούν προκειµένου να οριστικοποιηθεί η συµφωνία επιστροφής της Ντόρας Μπακογιάννη στη Ν∆, 
ενώ δεν αποκλείεται οι ανακοινώσεις να γίνουν ακόµη και εντός της ηµέρας, όπως διαβεβαιώνουν επιτελικά στελέχη της Συγγρού. Την 
ίδια ώρα, το άνοιγµα προς τον πρόεδρο του ΛΑΟΣ Γιώργο Καρατζαφέρη και τον πρόεδρο της ∆ράσης Στέφανο Μάνο δεν φαίνεται να 
έχει την ίδια ανταπόκριση εκ µέρους τους.  
 
Στο µεταξύ, άνοδο της Ν∆ και του ΣΥΡΙΖΑ δείχνει νέα δηµοσκόπηση της εταιρείας Marc για τον Alpha, µε τη Ν∆ να διατηρεί το 
προβάδισµα, ενώ στην τρίτη θέση βρίσκεται το ΠΑΣΟΚ µε 13,2%. Τα ποσοστά των υπολοίπων κοµµάτων υποχωρούν µε τις κυριότερες 
απώλειες σε αυτά που έδιναν µάχη για να µπουν στη Βουλή στις εκλογές της 6ης Μαΐου. Στην πρόθεση ψήφου η Ν∆ προηγείται µε 
23,1% και ακολουθεί µε διαφορά δύο µονάδων ο ΣΥΡΙΖΑ µε 21%. 
 


